

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

Договор о сотрудничестве

28 апреля на заседании Президиума Национальной академии наук Украины был подписан договор о сотрудничестве между НАН и исполкомом Славутичского горсовета.

Это сотрудничество будет способствовать решению актуальных проблем жизнедеятельности города, в частности в сфере эксплуатации жилищного фонда, благоустройства и санитарного состояния, эффективного энергосбережения и стабильного энергоснабжения, развития предпринимательства и малого бизнеса, особенно наукоемкого профиля, ориентированных на производство конкурентоспособных товаров, повышения эффективности медицинского обслуживания славутчан.

Эффективное использование научно-технического и интеллектуального потенциала НАН Украины ускорит внедрение завершенных научных разработок, освоение импортнозаменяющей техники, новых конкурентоспособных видов продукции, услуг и работ, создание дополнительных высокотехнологических рабочих мест.

Договор подписали: от НАН Украины ее президент, академик Борис Патон, от Славутичского исполкома городской голова Владимир Удовиченко.

Плановое совещание

29 апреля в ДК "Энергия" проводилось плановое совещание инженерно-технического персонала смен с административно-техническим и руководящим персоналом ЧАЭС.

Старший начальник смены станции Шевченко А.М. и начальник отдела надзора ЧАЭС Дуболазов В.С. провели анализ производственной деятельности станции за 1 квартал 1999 г. Были рассмотрены причины эксплуатационных отказов за прошедший период. По результатам работы станционной комиссии по аварийному отключению турбогенератора №6 в средние апреля выступающими был сделан подробный анализ. НСБ Журавлев П.Н., НСС Билык А.А. обратили внимание членов комиссии на необходимость поиска первопричин не только в работе персонала, но также и в технических особенностях оборудования.

Главный инженер станции Б.Гончаров информировал присутствующих о проблемах предстоящего 120-суточного ремонта блока №3. Он считает, что успешное завершение намеченных объемов ремонтных работ может стать серьезным аргументом в пользу эксплуатации 3-го энергоблока после 2000 года.

Об общем состоянии дел в энергетике и на станции выступил генеральный директор ОП ЧАЭС Толстоногов В.

По итогам работы совещания будет подготовлен распорядительный документ, затрагивающий решение задач и проблем, выделенных в выступлениях участников совещания.

"Фауна" приостановлена

По требованию Минзкобезопасности Украины приостановлена реализация в Чернобыльской зоне программы "Фауна". Программа, целью которой является увеличение на радиационно-загрязненных территориях популяций отдельных животных, а также распространения там новых видов животных, в частности, лошадей Пржевальского, которые уже ввезены в зону отчуждения из Аскании-Новой, приостановлена после обращения к Минзкобезопасности "группы серьезных ученых". Программа была предложена учеными из Академии аграрных наук, она была поддержанная МЧС и до начала реализации согласована с Минзкобезопасности, но теперь министерство отозвало подпись о согласовании программы.

Ко Дню Победы

7 мая в Славутиче состоятся следующие мероприятия: в 11.00 в детской библиотеке — поэтический альбом "Глазами тех, кто был в бою", в 14.00 в центральной библиотеке — литературно-музыкальный утренник "Песням тех военных лет поверьте" и в 18.00 в ККК — концертная программа "Письма с фронта". В день праздника на проспекте Дружбы народов в 9.00 пройдет литературно-музыкальная радиоконпозиция "Память возвращается в незабываемое", а в 10.00 начнется парад ветеранов и участников Великой Отечественной войны. На центральной площади в 10.30 состоится митинг, посвященный 54-й годовщине Победы, пройдет минута молчания и возложение гирлянд и венков к Памятному знаку.

Чествование Матери

В программе празднования Дня Матери и Международного дня семьи — концертная программа в с.Лесное "Мамо, вам доземно вклоняємось пісней" и торжественный вечер "Благословенно, Мамо, будь поміж нас", который пройдет в Большом зале киноконцертного комплекса 14 мая в 19.00